
 
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Βύρωνας, 8/11/2022 

 
Εκδήλωση της Δημοτική Επιτροπής Ισότητας Βύρωνα, για την 

Παγκόσμια Ημέρα εξάλειψης της βίας κατά των γυναικών 
 
Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας Δήμου Βύρωνα (Δ.ΕΠ.ΙΣ.) σε συνεργασία με το 
Ελληνικό Δίκτυο Γυναικών Ευρώπης, σας προσκαλούν στην εκδήλωση ενημέρωσης 
και ευαισθητοποίησης με θέμα: «Μορφές Έμφυλης βίας» Αναγνώριση, τρόποι 
αντιμετώπισης & πρόληψη μέσω της παιδείας.  
 
Η εκδήλωση θα γίνει τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2022 στις 18.00 στο Δημαρχείο 
Βύρωνα, Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου (Καραολή & Δημητρίου 36 – 44, Βύρωνας 
16233) και πραγματοποιείται  με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας 
κατά των Γυναικών (25 Νοεμβρίου).   
 
Την εκδήλωση θα προλογίσουν ο Δήμαρχος Βύρωνα Γρηγόρης Κατωπόδης και η 
Πρόεδρος της Δ.ΕΠ.ΙΣ. Δασκαλάκη Σοφία και θα συντονίσει  το μέλος της Επιτροπής 
Ισότητας και Προϊσταμένη του Τμήματος «Βοήθεια στο Σπίτι» Ευαγγελία Σηφακάκη. 
 
Εισηγήτριες θα είναι οι: 
Ρουμπάνη Νίκη, Πρόεδρος του Ελληνικού Δικτύου Γυναικών Ευρώπης 
Παύλου Αλεξάνδρα, Δικηγόρος- Εγκληματολόγος 
Θα συμμετέχουν επίσης σύμβουλοι της τηλεφωνικής στήριξης της Γραμμής SOS 
«Δίπλα σου» 
 
Μετά τις εισηγήσεις θα ακολουθήσει συζήτηση με δυνατότητα υποβολής ερωτήσεων 
από το κοινό και απαντήσεων από τις  εισηγήτριες και τους συμβούλους.  
 
Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά μέσω διαδικτύου από το επίσημο κανάλι του 
Δήμου Βύρωνα στο YouTube. 
 
Τι είναι το Δίκτυο Γυναικών Ευρώπης και η Γραμμή SOS «δίπλα σου» 
 
Το Δίκτυο Γυναικών Ευρώπης είναι μία γυναικεία οργάνωση βάσης με εθελοντικό 
χαρακτήρα. Το Δίκτυο εργάζεται ώστε να συντονίσει και να εισαγάγει δράσεις γύρω 
απ’ τα θέματα που αφορούν τις γυναίκες σε Ευρωπαϊκό επίπεδο και τα μέλη του 
παίρνουν μέρος σε εκστρατείες που έχουν ως στόχο να επηρεάσουν την τοπική αλλά 
και ευρωπαϊκή πολιτική για τα θέματα ισότητας. 
 



Στους στόχους του Δικτύου περιλαμβάνονται: ίσα δικαιώματα και ανθρώπινα 

δικαιώματα και για τα δύο φύλα, εστιάζοντας κυρίως στην προσωπική και οικονομική 

ανάπτυξη (ενδυνάμωση-συμμετοχή) των κοινωνικά αποκλεισμένων γυναικών, 

ιδιαίτερα στο βαθμό που επηρεάζονται από τις ευρωπαϊκές πολιτικές. 

Το Δίκτυο Γυναικών Ευρώπης είναι ιδρυτικό μέλος αρκετών άλλων Ευρωπαϊκών 

δικτύων, όπως το E.W.L. (European Women’s Lobby) και το ENAR (European Network 

Against Racism). 

Δείτε περισσότερα για το Δίκτυο Γυναικών Ευρώπης και για την Γραμμή SOS «δίπλα 

σου»: www.enowhumanrights.gr  

 

http://www.enowhumanrights.gr/

